

С 6 по 7 декабря 2021 года в рамках деловой программы российского павильона на всемирной выставке «ЭКСПО – 2020» (EXPO2020) в Дубае состоялся одиннадцатый форум «Время инноваций», который ежегодно проводится для определения лучших практик по внедрению, разработке и развитию инноваций в различных областях и сферах деятельности.

В форуме приняли участие более 50 экспертов в области инноваций из разных стран, представители профессиональных сообществ, а также руководители инновационных подразделений, ведущих российских и международных компаний.

Главными темами для обсуждения в рамках деловой части мероприятия стали актуальные вопросы инновационных разработок в области трансформации финансовых услуг, медицины, коммуникаций, юриспруденции, городской среды, IT и других сфер.

От КАПИТАЛ LIFE на форуме выступила директор по технологиям Светлана Адрова, которая рассказала о внедрении инноваций в страховании жизни: «Технологическое развитие является стратегическим направлением нашей компании. Благодаря корпоративному акселератору LIFE.medtech и участию во внешних проектах, таких как ФРИИ, Сколково, «Московский акселератор» Департамента инноваций Москвы, мы дополняем страховые программы самыми современными, удобными и технологичными сервисами со всего мира, которые оказывают реальную поддержку клиентам в различных ситуациях. Мы первыми на российском страховом рынке внедрили в страховые программы медицинских роботов с технологией нейронных сетей – они позволяют нашим клиентам получать персонализированные рекомендации по ранней диагностике своего здоровья. В период пандемии отлично зарекомендовали себя российские сервисы телемедицинских консультаций, а также программы получения «второго медицинского мнения» у лучших зарубежных специалистов. Мы продолжаем работу по поиску новых проектов и считаем внедрение инновационных технологий одной из ключевых точек роста нашей компании и отрасли страхования жизни в ближайшем будущем».

В рамках форума была вручена XI Ежегодная Премия «Время инноваций — 2021». Экспертный совет премии, в который вошли профессионалы в области науки и инноваций, авторитетные общественные деятели, представители бизнес-сообществ и органов государственной власти, определил компании – победители и лучшие проекты более чем в 20 категориях.

По результатам экспертного голосования компания КАПИТАЛ LIFE получила награду за внедрение инноваций в страховании жизни.

Генеральный директор КАПИТАЛ LIFE Евгений Гуревич отметил: «Мы благодарим экспертов международной премии за внимание к нашей работе по внедрению современных технологий на российском рынке страхования жизни. По роду деятельности мы работаем с самым важным и дорогим, что есть у человека — с его жизнью и здоровьем, сопровождая клиента на протяжении всего срока действия страхового полиса. Мы финансово заинтересованы в том, чтобы наши клиенты жили долго и счастливо и могли копить вместе с нами на достижение долгосрочных жизненных целей. Для решения этих задач последние годы мы формируем экосистему здорового образа жизни, которая помогает нашим клиентам поддерживать свое здоровье и благополучие, и инновации играют в этом процессе ключевую роль. Современные технологии помогают нашим клиентам улучшать здоровье, обеспечивают своевременную диагностику, а также снижают риск возникновения различных, в том числе критических заболеваний – в этом мы видим важнейшую миссию нашей компании».

Также в ходе деловой программы EXPO-2020 было объявлено о старте международного стратегического партнерства КАПИТАЛ LIFE с международной компанией SAS — лидером в сфере решений по анализу данных, в целях инновационного развития страхования жизни на основе принципов ESG.

«Мы очень рады, что одним из ключевых партнеров КАПИТАЛ LIFE стала компания SAS, которая обладает широкой бизнес-экспертизой в вопросах улучшения клиентского опыта на основе глубокого анализа данных и большим опытом в реализации проектов любой сложности и масштаба. Уверен, вместе мы реализуем прорывные идеи, которые сделают отрасль страхования жизни в нашей стране еще более современной, инновационной и клиентоцентричной», — отметил Евгений Гуревич.

Википедия страхования